interplastic

KARTA PRODUKTU

BRAMKA DO PItKI NOZNEJ 5x2 m
TYP 2 (TULEJOWANA, TRENINGOWA) ALUMINIOWA

Indeks 107851

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl




- interplastic

Spis tresci

I, WYKAZ CZESCH SKIAUOWYCN......eiiiieeee et te e e et e e e e et e e e e abe e e e seabaeeeeanbaeeeeraseeeeennseeeeennsenas
| TR @ 7o) 31V oY o T o o Yo 1114 AU S
1P v 0= 4 g = Lo =T | =SSP
(LYY o Yo Y-y o] o 3 0o 1 - U [N SR
LY AV i o1 Y = o1 PSRRI
VI PAKOWANIE ...ttt b et s e ettt e bt e s bt e she e sa et et e e bt e eh e e sheesa bt e bt e bt e b e e e be e eR bt ea e e e reenbeesheesarenas
VL AN - T - ] o Lo] - IR PPPPPPPPPPPPPPRE
VAL VA A o Y fel = o] o 15 (V7= IR £ =Tol o [ord s - H PSPPSR

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl




interplastic’

I Wykaz czesci sktadowych:

llos¢ llos¢ dla
Lp. Nazwa elementu dlal 2
bramki | bramek
1. Poprzeczka bramki lakierowana proszkowo na kolor RAL 9006 1 szt. 2 szt.
2. Stupek bramki lakierowany proszkowo na kolor RAL 9006 2 szt. 4 szt.
3. Rura wygieta na ksztatt litery C, cynkowana ogniowo 2 szt. 4 szt.
4. Rura prosta o dtugosci 5 m, cynkowana ogniowo 1 szt. 1 szt.
Siatka na bramke (element opcjonalny) 1 szt. 2 szt.
Klucz ptasko-oczkowy 13 1 szt. 1 szt.
7. Klucz imbusowy 2 szt. 2 szt.
8. | tacznik poprzeczki i stupka 2 szt. 4 szt.
9. | Zapinka siatki szara 45 szt. 90 szt.
10. | Zaczep siatki szary 50 szt. 100 szt.
15. | Zastrzat gérny (1 lewy + 1 prawy) 2 szt. 4 szt.
INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland




o interplastic’

16. | Zawias gérny (1 lewy + 1 prawy) 2 szt. 4 szt.
17. | Zawias dolny (1 lewy + 1 prawy) 2 szt. 4 szt.
19. | Sruba stozkowa M8x20 samohamowne (DIN 7991) 8 szt. 16 szt.
20. | Sruba zamkowa M8x90 (DIN 603) ﬂmmm_a 2 szt. 4 szt.

N
21. | Podktadka dystansowa gumowa L= y 2 szt. 4 szt.
22. | $ruba imbusowa M8x16 (DIN 912) m 12s2t. | 24szt.
23. | Sruba imbusowa M8x20 (DIN 912) 4 szt 8 szt.
24. | Sruba imbusowa M8x55 (DIN 912) 6 szt. 12 szt.
25. | Sruba imbusowa stozkowa M8x60 (DIN 7991) ° 2 szt. 4 szt.
26. | Nakretka kwadratowa M8 (DIN 557) 10 szt. 20 szt.
27. | Nakretka samokontrujgca M8 (DIN 985) e 6 szt. 12 szt.
28. | Nakretka motylkowa M8 (DIN 315) ? 2 szt. 4 szt.
29. | Ptaskownik wzmacniajacy _ 4 szt, 8 szt.
30. | Pokretto z gwintem wewnetrznym M8 ‘ 2 szt. 4 szt.
31. | Sruba kwadratowa M8x20 (PN 88/M-82121) m 2 szt. 4 szt.
INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl

REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl




Strona5/9

interplastic

Il. Ogolny opis produktu

Indeks 107851

Wymiary Swiatto bramki: 5x2 m (wymiar wewnetrzny). Gteboko$¢ szkieletu (mierzona do poczatku tuku): 120/150 cm.
Waga ~35 kg

Kolor Biaty (RAL 9003)

Certyfikat Certyfikat zgodnosci z norma i uprawniajgcy do oznaczania wyrobu znakiem bezpieczenstwa

Opis Bramka do pitki noznej (5,0x2,0 m) — Typ 2 (mocowana w tulejach). Swiatto bramki wykonane z profilu

aluminiowego, wewnetrznie wzmocnionego, owalnego (120x100 mm), malowanego proszkowo na kolor biaty.
Swiatto bramki posiada spawane narozniki — stupki sg taczone z poprzeczka za pomoca aluminiowych
facznikéw. Szkielet bramki stalowy, wykonany z rury o $rednicy 35 mm, zabezpieczony antykorozyjnie przez
cynkowanie ogniowe. Szkielet bramki sktadany, utatwiajgcy transport i magazynowanie. W komplecie
elementy ztgczne oraz umozliwiajace montaz siatki.

Wyroby komplementarne:

Nazwa Indeks | j.m. llos¢ Opis
Tuleja 111148 | Szt. 2 Tuleja aluminiowa do profilu 120x100 mm. Dtugos¢ catkowita tulei: 550 mm,
aluminiowa gtebokosé: 500 mm.
Pokrywa tulei 103460 | Szt. 2 Pokrywa tulei, wykonana z aluminium, wymiar pokrywy 150x125 mm.
Siatka do bramki - Para 1 Siatka do bramki wykonana z polipropylenu badz polietylenu. Grubos¢ splotu
od 3 do 5 mm, oczko 100x100 lub 120x120 mm. Kolory: niebieski, zielony,
biaty lub czarny. Gtebokos¢ siatek 80x150 cm.

1. Przeznaczenie

Bramka jest przeznaczona wytgcznie do gry w pitke nozng na obiektach otwartych lub w salach sportowych.

Iv. Sposéb montazu

1. Usytuowac gniazda (tuleje) bramki w podtozu w fundamencie betonowym o wymiarach: min. 500x500x1100 mm, beton
klasy min. C-20, wg ponizszego schematu. Fundament powinien by¢ wyposazony w drenaz. Gérna krawedz tulei
powinna licowac sie z poziomem zerowym boiska. Bramke mozna osadza¢ w tulei dopiero po catkowitym zaschnieciu
betonu (min. 5 dni).

5100
500 500
= 2| e
™~
-
1m 4099 101
INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 l E info@interplastic.pl




interplastic’

2. Zmontowac swiatto bramki (1,2). W stupki bramki (2) wprowadzi¢ taczniki (8) i mocowac je sSrubami stozkowymi M8x20

samohamownymi (19), a poprzeczke bramki (1) nasunaé na taczniki (8) w skreconych stupkach i w ztozeniu skreci¢
$rubami (19).

3. Przed skreceniem $wiatta bramki (1,2) ze szkieletem (3,4), nalezy natozy¢ zaczepy (10) zgodnie z ponizszym schematem
(rura pozioma prosta (4) — 26 sztuk zaczepdw, rura wygieta lewa i prawa (3) - po 9 sztuk)

zaczep siatki - 3 szt.

\

zapinka siatki - 25 szt.

4. Za pomocy zawiasow gornych (16) i dolnych (17) przymocowad szkielet bramki (3) do uprzednio skreconego Swiatta
bramki (1,2):
a. do naroznikdw bramki przy uzyciu srub M8x16 (22) mocowac zawiasy gorne (16)
b. do stupkéw bramki, za pomocg srub M8x20 (23) mocowac zawiasy dolne (17)

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl

REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl




- interplastic

c. ramiona w ksztatcie litery C (3) skreci¢ ze sobg przy uzyciu rury stalowej (4) oraz srub zamkowych M8x90 (20) i
nakretek motylkowych M8 (28)

c)

Nakretka skrzydetkowa M8 (28)

Wspornik boczny siatki (3,

Wspornik dolny siatki (4) —

Zaczep siatki (10

Sruba podsadzona M8x80 (20)

5. Do ramion bocznych szkieletu w ksztatcie litery C (3) zamontowac za pomocg s$rub M8x55 (24) i nakretek
samokontrujacych (27) zastrzaty gérne (15). Tak przykrecony zastrzat (15) przykreci¢ do poprzeczki (1) za pomocg $rub
M8x16 (22) i nakretek kwadratowych M8 (26).

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski

Tuchom, ul. Gdyriska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland REGON: 002854249 F +48 58 511 29 80 I www.interplastic.pl

NIP: PL 586 000 90 32 ’ T+48 58 511 29 60 ‘ E info@interplastic.pl




interplastic

6. W szkielecie bramki rozwiesi¢ siatke mocujac kolejno:
- na obwodzie do $wiatta bramki (1,2) - siatke mocowac zapinkami (9) z poliamidu (mocowanymi w kanatkach profilu
poprzeczki i stupkow).
- w dolnej czesci na obwodzie szkieletéw (3) i rurze prostej (4) siatke mocowac do zaczepdw z poliamidu (10)
(nasunietych wczesniej na profile rurowe ramion bocznych (3) i rure prostg (4));
- dodatkowo w gérnej czesci siatke mocowac do trzech zaczepéw (10) na ramionach bocznych (3).
UWAGA: siatke mocowac zawsze wewnatrz bramki!

7. Bramke osadzi¢ w tulejach.

8. Demontaz bramki nalezy wykona¢ w odwrotnej kolejnosci.

V. Uzytkowanie

1. Umocowana siatka powinna lekko zwisaé tak, aby wpadajgca do niej pitka nie mogta odbi¢ sie od elementéw
konstrukcyjnych szkieletu. Siatka nie powinna by¢ natozona na ramiona boczne, tylko wisie¢ pomiedzy nimi (wewngtrz
bramki).

2.  Przed rozpoczeciem uzytkowania, a takze w czasie eksploatacji bramek nalezy okresowo sprawdzac i dokrecaé wszystkie
wezty zamocowan.

3.  WAZNE: bramka pod zadnym pozorem nie moze sta¢ na posadzce nie zabezpieczona przed przewrdceniem (nie
osadzona w gniazdach wg punktu IV ppkt. 5 niniejszej instrukcji).

4. Dopuszcza sie uzytkowanie bramek zaréwno w halach sportowych, jak i na obiektach otwartych. Ze wzgledu na
podatnosé niektérych elementéw bramki na korozje zaleca sie magazynowanie jej w suchych pomieszczeniach (np.
w okresie zimowym)

5.  Zaleca sie demontaz siatki na okresy dtuzszego nie uzytkowania bramki

Bramka jest przeznaczona wytgcznie do gry w pitke reczng lub nozng i nie moze byé uzywana do innych celéw.

7. Zabrania sie wspinania na konstrukcje i siatke lub obcigzania ich w jakikolwiek sposdb.

o

VI. Pakowanie

Swiatto bramki, elementy ztaczne i siatki pakowane sg w karton, a szkielet owijany jest folig. Cato$¢ moze byé mocowana do
palety.

VIl. Gwarancja

1. Producent udziela gwarancji na okres 24 miesiecy od daty bezusterkowego odbioru korncowego/daty faktury.
2. Wady lub uszkodzenia sprzetu ujawnione w okresie gwarancji bedg usuwane bezptatnie przez producenta lub
upowaznione przedstawicielstwo serwisowe.

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl




interplastic

3. Gwarancja nie sg objete:
- czynnos$ci do wykonania ktdérych zobowigzany jest uzytkownik we witasnym zakresie i na wtasny koszt, np.:

konserwacja, utrzymanie czynnosci, okresowe dokrecanie weztow zamocowan itp.
- uszkodzenia mechaniczne oraz chemiczne spowodowane niewtasciwg eksploatacjg i konserwacjg (np. stosowanie
niewtasciwych srodkow do czyszczenia, samodzielne préby naprawy usterek)

- uszkodzenia powstate z winy uzytkownika badz oséb trzecich (w tym akty wandalizmu).

4. Pozostate sprawy nie ujete w warunkach gwarancji regulujg przepisy Kodeksu Cywilnego.

5. OBStUGA GWARANCYJNA.
W przypadku wystgpienia wad w przedmiocie sprzedazy w okresie gwarancji, kupujacy niezwtocznie powiadomi o tym
fakcie producenta, a producent w ciggu 21 dni rozpozna reklamacje i zaproponuje termin usuniecia usterki/-ek.
Zawiadomienie producenta o wykryciu wady moze zosta¢ dokonane jedynie w formie pisemnej (listownie, faksem lub
e-mailem). Zawiadomienie powinno zawiera¢ wykaz dostrzezonych wad oraz jezeli to mozliwe dokumentacje zdjeciowa.
Dane kontaktowe w celu dokonania zgtoszenia wystgpienia usterki: INTERPLASTIC Roger Zéttowski, Tuchom
ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno; E-mail: info@interplastic.pl lub nr faksu 58 511 29 80. Zgtoszenia przyjmowane
s od poniedziatku do pigtku w godzinach od 8:00 do 16:00. Termin zgtoszenia wystanego po wskazanych godzinach
rozpoczyna swoj bieg od nastepnego dnia roboczego. Usuniecie wad i usterek stwierdza sie protokolarnie.

6. OBStUGA POGWARANCYJNA.
W przypadku wystgpienia wad w przedmiocie umowy po okresie gwarancji, kupujacy zawiadomi pisemnie producenta
o powyzszym fakcie (jak wyzej), a producent w ciggu 21 dni rozpozna usterke i zaproponuje sposdb oraz koszt naprawy.
Po zaakceptowaniu przez kupujgcego warunkéw naprawy, strony ustalajg termin usuniecia wad.

VIIl. Wsparcie i obstuga techniczna

W przypadku pytan dot. wyrobu i czesci zamiennych oraz watpliwosci przy montazu prosimy o kontakt: help@interplastic.pl

INTERPLASTIC Roger Z6ttowski
Tuchom, ul. Gdynska 45, 80-209 Chwaszczyno, Poland

NIP: PL 586 000 90 32 T+48 58 511 29 60 E info@interplastic.pl
REGON: 002854249 F+48 58 511 29 80

I www.interplastic.pl



mailto:info@interplastic.pl
mailto:help@interplastic.pl

